



В Осинском районе бывший врач признан виновным в гибели пациентки по неосторожности, вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей

Доказательства, собранные следователем Осинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, установлены судом достаточными для вынесения приговора бывшему врачу акушеру-гинекологу Осинской центральной районной больницы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 8 мая 2017 года, заведомо зная, что к производству медицинской манипуляции имеются противопоказания, и нет соответствующих показаний для её проведения, в нарушение своей должностной инструкции и требований федерального законодательства об охране здоровья граждан, провел пациентке искусственное прерывание беременности хирургическим путем. После проведения врачом хирургического вмешательства у женщины развилось кровотечение. В связи с этим, врач принял решение произвести потерпевшей трансфузию (переливание) крови. При этом, группу крови женщины он определил неправильно. При переливании крови врач ввел в организм потерпевшей значительное количество крови несовместимой группы, что привело к её смерти. В ходе расследования уголовного дела для максимально полного, всестороннего и объективного выяснения всех обстоятельств проведено несколько сложных комплексных и комиссионных судебных экспертиз с привлечением большого количества экспертов, обладающих различными специальными познаниями. Согласно выводам этих экспертиз, между наступлением смерти потерпевшей и дефектами оказания медицинской помощи, допущенными врачом акушером-гинекологом, имеется прямая причинно-следственная связь. С работы врач был уволен.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 1 года 3 месяцев ограничения свободы с лишением права заниматься врачебной деятельностью сроком на 2 года 6 месяцев. Приговор в законную силу не вступил.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

07 Июня 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1233641>